
В Сосновоборске вынесен приговор двум подросткам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении двоих 17-летних подростков, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Один из них также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 01 января 2018 года 16-летний подросток, находясь на одной из улиц города Сосновоборска в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировал конфликт с ранее ему незнакомым 25-летним местным жителем, после чего причинил ему 9 ножевых ранений. Потерпевшему удалось выжить благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Подросток был задержан, и ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Летом 2018 года подросток со своим 16-летним другом приехали в Сосновоборск, и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили разбой в отношении 36-летнего мужчины, отобрав у него сумку с продуктами. Скрывшись с места преступления, буквально через десять минут они снова встретили потерпевшего и совершили в отношении него грабеж.

Приговором суда подростку, признанному виновным по всем трем инкриминируемым ему преступлениям назначено наказание в виде четырёх лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, его приятелю назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1307400>